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СЛОВО НАУКОВЦЯ
Проблеми розвитку та вдосконалення

єдиної національної системи зв’язку

 
 

Фундаментальна роль інформаційних і кому-
нікаційних технологій у світовій економіці, де 
знання стають основною рушійною силою зрос-
тання та розвитку, набуває дедалі більшого зна-
чення. Глобальні інформаційні мережі настільки 
стрімко увірвались у світ бізнесу й комунікацій-
них технологій та органічно вплелися в життя су-
часної цивілізації, що відокремити їх від неї вже 
неможливо. Сьогодні вміння використовувати у 
своїй предметній області засоби обчислювальної 
техніки й телекомунікацій слід розглядати як 
критерій загальної грамотності, що прийшов на 
зміну традиційному тлумаченню цього поняття, 
коли йшлося про вміння читати, писати й раху- 
вати.

Викладання іноземних мов, як і всіх інших дис-
циплін має відповідати вимогам сьогодення, спи-
ратися на прогресивні здобутки науки і техніки, 
а також педагогіки й психології. Тепер інформа-
ційно-комунікаційним технологіям може бути 
передана вагома частка функцій викладача, який 
нині вже не є єдиним джерелом інформації. Адже 
він змушений не тільки використовувати інфор-
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маційні технології, а й співпрацювати, конкуру-
вати з ними, допомагаючи студентам поглиблено 
розуміти й систематизувати доступну інформацію 
з огляду на актуальні запити практики. 

Інтерактивний режим роботи з навчальним 
матеріалом, постійний і зручний доступ до довід-
ників, інтегрованих баз знань, зосереджених у 
комп’ютерних фондах — усе це створює сприятли-
ві умови для якомога повнішого досягнення цілей 
вищої освіти. 

Сучасні інформаційні технології та інновацій-
ні методи вивчення іноземної мови в Україні ба-
зуються на загальноєвропейських рекомендаці-
ях Ради Європи з мовної освіти в усіх аспектах: 
вивчення, викладання, оцінювання. Саме тому 
інформаційні технології виступають головним 
компонентом підвищення мотивації при вивченні 
іноземних мов.

Використання інформаційних технологій у про-
цесі вивчення іноземної мови може відбуватися в 
різний спосіб згідно з потребами конкретного типу 
заняття. Ці технології інтегрують аудіовізуальну 
інформацію будь-яких форм (звук, текст, графіка, 
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чином, створюється мовне середовище й актуалі-
зується потреба у використанні іноземної мови як 
засобу міжкультурної взаємодії. Отже, таке на-
вчання не лише поглиблює знання іноземної мови 
та соціокультурну компетенцію, а й урізноманіт-
нює процес навчання, перетворюючи його на роз-
виваючу гру, розширює сферу застосування здобу-
тих знань.

Зауважимо, що нові інформаційні технології 
швидко розвиваються та вдосконалюються. На 
зміну аудіоматеріалам, CD та DVD носіям прихо-
дять інтернет-ресурси, які надають необмежені 
можливості для оволодіння іноземною мовою. 

Таким чином, викладання іноземної мови за до-
помогою інформаційно-технічних засобів має низ-
ку переваг: 

 сприяє підвищенню ефективності навчально-
го процесу; 

 забезпечує негайне і постійне підкріплення 
правильності навчальних дій кожного студента; 

 підвищує усвідомленість та інтерес до вивчен-
ня мови;

 забезпечує оперативний зворотний зв’язок  
і поопераційний контроль дій всіх студентів;

 дає змогу швидкого введення відповідей без 
тривалого їх кодування. 

Працюючи з інформаційно-комунікативними 
технологіями, бачимо, що вони активно сприя-
ють підвищенню мотивації у вивченні іноземної 
мови та формуванню творчих здібностей студен-
тів. Отже, цілком закономірно ці технології на-
бувають дедалі більшого поширення в зазначе-
ному плані в усіх вищих навчальних закладах  
України. 

анімація тощо), уможливлюючи живе спілкуван-
ня з носіями мови на будь-якому рівні — від по-
бутового до наукового. 

Сьогодні цілком природно реалізується інтер-
активний діалог користувача із системою, а також 
упроваджуються новітні форми самостійної діяль-
ності щодо здобуття та обробки інформації. Зре-
штою це має суттєвий вплив на якість знань сту-
дентів, дозволяє ефективно розв’язувати численні 
дидактичні завдання:

• формувати та вдосконалювати навички чи-
тання, безпосередньо використовуючи матеріали  
глобальної мережі того чи іншого ступеня склад-
ності; 

• набувати навичок аудіювання на основі автен-
тичних звукових текстів із інтернету; 

• удосконалювати письмове мовлення і розмов-
ну практику; 

• поповнювати за рахунок лексики сучасної  
англійської мови свій словниковий запас — як  
активний, так і пасивний; 

• здобувати культурологічні значення, опанову-
вати мовний етикет, особливості поведінки різних 
народів при спілкуванні тощо. 

Так, один із найпопулярніших методів навчан-
ня іноземної мови за допомогою Всесвітньої паву-
тини полягає в залученні інтернет-проектів, що 
охоплюють усі сфери суспільного життя. Особли-
ва увага в рамках цього методу при викладанні 
іноземних мов приділяється міжнародним теле-
комунікаційним проектам, що забезпечують твор-
чу співпрацю студентів з іноземними партнерами 
на міжпредметних засадах, причому здебільшо-
го дискусія ведеться англійською мовою. Таким  
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Роль инфоРмационных технологий ПРи изучении иностРанного языКа

Раскрыт огромный потенциал современных информационных технологий как действенного мотивационного фактора в успеш-
ном овладении иностранной лексикой и грамматикой. Предложены разнообразные формы организации как индивидуальной, так  
и коллективной познавательной деятельности студентов.
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L. Kucher 
The role of using informaTion Technologies in process of learning foreign languages

The great potential of modern information technologies as the motivation for successful learning foreign lexics and grammar material 
is described in the article. Different forms and methods of their applying by the students are given.
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